IIpumepHbiii 0ank 3agannii pusuka 7 kiaacc (MpopuIbLHBIA YPOBEHb)
Mexannuyeckas padora. Exuauns1 padorsl

1. Koraa He coBepiaeTcs MexaHnueckas padota? 3 npuBeeHHBIX YTBEPKISHUM BBIOCpUTE
MIPaBUJILHOE.

A. Ha TeJo IENCTBYET cuia

b. Teno nBukeTcs 1o MHEPIUU

B. Ha Teno gencTByeT cruiia, moJ AEUCTBUEM KOTOPOW OHO ABUKETCS

1)tonpko A

2)Tonbko b

3)ronbko B

HAub

2. B xakux eMHUIIAX U3MEPSIETCA MeXaHn4yeckas padbora?
1)HproToH

2)I1ackanb

3)Barr

4) [1x0yJ1b

3. Cuna coBepIaeT MoJIOKUTEIbHYIO padoTy, ecliu

1 )HanpaBiieHrEe IBIKCHUS Teja C Iora Ha CeBep

2)HampaBiieHHUEe JBIKCHUS Tejla IPOTUBOTIOJIOKHO HAIIPABISHUIO IPUIIOKEHHON CHITBI
3)HanpaBieHUEe JBUKECHUS Tejla COBIAIAET C HAMPABICHUEM MIPUIOKEHHOU CUJTBI
4)TeNno IBUKETCS IO UHEPIIUU

4.B xakux ciiyyasx coBepllaeTca MexaHnuyeckas padora? M3 npuBeeHHBIX YTBEPKICHUIN
BBIOEPUTE MPABUIIBHOE.

A. 4eNoBEK JIEKUT Ha IUBAHE U CMOTPUT TEJIEBU30P

b. cioprcMeH nogHUMaeT ITaHTy

B. aBTOMOOWIIb OCTaHABIMBAETCS TIOCTIE BHIKJIIOUEHUS ABUTATES
1)Tonpko A

2)buB

3)tonbko B

4)AuB

5.Bripasure B k/Ix paboty, paBayto 35000 JIx u 250 [Tx.

1)35 x/Ix; 0,25 xJx2)35 xJIx;2,5x] [k

3)3,5x/Ix; 0,025 x/1x4)350x/1x;2, 5k x

6.Bripasure B [Ix paboTty, paBuyto 62 k/lx u 4,6 kJ[x.
1)0,062 [Ix; 0,0046 1:x2)62 000 1x;4 6001k
3)62J1x; 46 1x4)620]1x; 46 JIx

7.Korna coBepiiaetrca Mexannueckas padbota? M3 npuBeneHHBIX YTBEP)KICHUIN BBIOEpPHUTE
MPaBUIIBHOE.

A. Ha TENO AEUCTBYET CUJIA

b. Teno naBmwxkeTcs mo nHEpLUUU



B. Ha Teno aencTByeT cuiia, 1oj IEMCTBUEM KOTOPOW OHO JIBUKETCS
1)Tompko A
2)Tonbko b
3)roapko B
A ub

8.I1o kakoit popMyIie MOXKHO pacCUUTATh MEXAHHUECKYIO paboTy?
F
1) A= s 2 F=KARB)F = p,gV,d) A=FS

9..Cwta coBepIraeT OTpHIIATEIbHYIO PaboTy, eciu

1)HamnpaBiieHHE IBM)KCHHUS TEJIa ¢ Iora Ha CeBep

2)HarpaBJICHHE JBW)KCHHUS Teja MPOTHUBOIIOIO0KHO HAIIPABICHUIO MPUIIOKCHHOHN CHITBI
3)HamnpaBJcHHE JBMKCHHS TEIa COBIAIACT C HAPABICHUEM MPHIOKCHHOMN CHITBI

4) Teno ABMKETCS 10 WHEPIIHH

10.B kakux ciydasx HE COBEpIIAETCS MeXaHu4eckas pabora?

W3 npuBeIEHHBIX YTBEPKACHUN BEIOEPUTE MTPAaBUIIbHOE.

A. 4eJIOBEK JIKHUT Ha JUBAHE U CMOTPUT TEJIEBU30D

b. cnopTcmMeH nogHUMAET IITaHTy

B. aBTOMOOMIIb OCTaHABIMBAETCS MOCIIE BHIKJIIOUEHUS IBUTATEIS
1)Tonpko A

2)Tonbko b

3)roasko B

4HAu b

11.Beipaszute B I’k paboty, paBnHyto 2,8 kJlx u 0,67 xJ[x.
1)28 000 [Ix; 6 700 1x2)280/x; 6,7 Ix
3) 2800 [Ix; 670 JIx 4) 2 800Dx; 67 [Ix

12 .Beipazute B k/[x paboty, paBayro 98 000 JIx u 27 Jx.
1)9,8 xJIx; 0,27 xJIx
2)98x]Ix; 2,7 x]JIx
3)98xIx; 0,027 xIx
4)98 000 000 x/Ix; 27 000 xJIx

13.Ha oHO 1 TO K€ pacCTOsTHUE TEJIO B IEPBBINA pa3 MepeMecTUIOCh MO IeUCTBUEM BABOE
OOJIbIIICH CHUJIBI, Y€M BO BTOPOM pa3.yY CTaHOBUTE, KaK U3MEHSIIOTCS CUIIa, IEPEMEIICHUE U
COBEpILIEHHAs CUJION MexaHuyeckas pabota.K ka)aoii mo3uiuu nepBoro CToduKa
moaA0epUTE COOTBETCTBYIOLIYIO MO3ULIMIO BTOPOTO cTONIOMKA. L{ndpbl MOTyT MOBTOPSTHCS.
OU3SNYECKAA BEJIMUNHA U3MEHEHUWE BEJIMYMHBI

A) cuia 1) yMenbmmnachy

b)nepemenienue 2)yBEJNINYMIIACH

B)mexannueckas pabota 3) HEe U3MEHMIIACh



14.Tlox neiicTBUEM OJHOM M TOM K€ CHJIBI TE€JIO B IEPBBIN pa3 MepeMeCcTIIOCh Ha
paccTostHuE B 3 pa3a OoJiblliee, 9eM BO BTOPOU pa3. Y CTAHOBUTE, KaK U3MEHSIOTCS CHJIA,
NepeMELICHUE U COBEPLIEHHAs CUIION MexaHuveckas padora.K kaxnoi no3uuuu nepBoro
CTOJIOMKa MOAOEPUTE COOTBETCTBYIONIYIO MO3UIIMIO BTOPOTO cTonOuKa. [{udpsl Moryt

TIOBTOPSITHCSL.
OU3BNYECKASA BEJIMMNHA UW3MEHEHUE BEJIMYNHBI
A) cuna 1) yMeHbIIMIACh

b) nepemenienue 2) yBEeJIUYUJIACh

B) mexanudeckas padota 3) He U3MEHUJIaCh

MoumHocTh. EAMHMIIBI MOIIHOCTH
1.Dusnueckast BeTMYMHA, XapaKTePHU3YIOIias ObICTPOTY BBHIIIOJIHEHUS PaOOThHI, Ha3bIBACTCS
1)ckopocThio
2) MOIITHOCTBIO
3)cunoi
4)MexaHUYECKON paboToH
2.11o kaxoii (hopMyie MOKHO pacCUUTATh MEXaHUYECKYIO MOIITHOCTh?

1)A=§ 2) NzTA 3)N = At 4)A=FS
3.3a 0JTHO U TO K€ BpeMsI MAJIbUMK MOHSIT U3 KOJIO/IIa B MEPBLIi pa3 B 2 pa3a 0oJibiie
BOJIbI, YeM BO BTOPOMl. CpaBHUTE MOIIIHOCTH MPHU BBITIOJIHEHUH PAOOTHI.
1) B mepBOM CiTydae MOIIHOCTh OOJIbIIE
2) B IEPBOM CJIy4ae MOIIIHOCTh MCHBIIIC
3) MOIIHOCTH OJHUHAKOBEI
4)HEeIOCTaTOYHO JaHHBIX, YTOOBI OTBETUTH Ha BOITPOC
4. K10 pa3zBUBaeT MEHBIITYIO0 MOITHOCTh: YEJIOBEK, MEIJICHHO MOJHUMAIOIIUNICS 0 JIECTHHUIIE,
WJIU CIIOPTCMEH, UMEIOIITUH Ty K€
MaccCy, MPBITAIOLIUN ¢ IIECTOM Ha Ty K€ BBICOTY?
1)4enoBeK, MOHUMAFOIIUICS 1O JICCTHHUIIE
2) CIOPTCMEH, MPBITAIOIIUH C IIIECTOM
3)MOIITHOCTH OJUHAKOBBI
4)HeI0CTaTOYHO JaHHBIX, YTOOBI OTBETUTH Ha BOIIPOC
5.Bripazute B BT MontHocTs, paBuyto 2,8 kBT u 0,67 xkBT.
1)28 000 BTt; 6 700 B12)280 Bt; 6,7 BT
3)2 800 Bt; 670 Br4)2 800 BTt; 67 Bt
6.BbIpa3ure B kBT MomHoCTh, paBHyto 98 000 Bt u 27 Br.
1)9,8 xBT; 0,27 kB12)98 kBT; 2,7 kBT
3)98 kBT; 0,027 kB14)98 000 000 xBT; 27 000 xBT
7. YCTaHOBUTE COOTBETCTBHE MKy (PU3MUSCKHUMH BEIMUYMHAMH U SIUHUTIAMA WX
m3mepenus. K kax1oi mo3uium nepBoro CToa0uKa noaoepuTe COOTBETCTBYIONIYIO
MO3ULIMI0 BTOPOTO cToNIOMKA. [{ndpbl MOTyT MOBTOPSITHCS.
OU3SNYECKAS BEJIMUNHA EJVMHUIANSMEPEHNW ]

A) MOIITHOCTH 1) ITa
b) naBnenue BHyTpH KUAKOCTU 2)H
B) mexannueckas paborta 3)dx

4) Bt



8.MormHOoCTh paBHA
1)npousBenenunto pabOTH U BPEMEHH, 32 KOTOpPOe paboTa coBepIleHa
2)OTHOIICHHIO pa0OThI U BPEMEHH, 32 KOTOPOE paboTa COBEpIIICHA
3)OTHOIICHUIO BPEMEHH, 32 KOTOPOE padboTa COBEpIIICHA, K padoTe
4)cymme pabOThI U BPEMEHH, 32 KOTOPOE paboTa COBEpIIICHA
9.B xakux equHUIIAX U3MEPSETCS MOIIHOCTh?
1) HeroToH
2) ITackanb
3) Barr
4) JIxoyib
10.Benpo BoawI M3 KOJIOAIA YETOBEK MOAHUMAI mepBbii pa320 c, a BTopoit — 25 ¢. CpaBHHTE
MOIITHOCTH TIPH BBIMTOJTHEHUHU PaOOTHI.
1) B mepBOM CiTydae MOIIHOCTH OOJIbIIE
2) B TICPBOM CJTy4ae MOIIIHOCTh MCHBIIIE
3) MOIITHOCTH OAMHAKOBEI
4) HeIOCTaTOYHO JIAHHBIX, YTOOBI OTBETUTH HA BOIIPOC
11.]IBa MaJIburKa, UMEIOIIHE Pa3HBIC MACChl, OAHOBPEMEHHO B30ETAIOT 1O JICCTHUIIE HA
BTOPOI 3Tax. OIMHAKOBYIO JIU MOIITHOCTH OHU MPH 3TOM Pa3BUBAIOT?
1) MabYMK, UMCIOIINN MEHBIIIYIO Maccy, pa3BUBaCT OOJIBIIYIO MOIITHOCTb
2) MaJIb4YHK, UMEIOIINN OOJIBIIYIO MacCy, pa3BUBACT OOJIBIIYIO MOITHOCTb
3) MOILITHOCTH MaJIbUYUKOB OJMHAKOBBI
4) 5TO 3aBUCHUT OT BO3pacTa MaJbuUKOB
12 .Beipazute B kBT motHocTh, paBayto 35 000 Bt u 250 Br.
1)35 xBt; 0,25 kBt
2)35 xBrT; 2,5 kBT
3)3,5 kBT; 0,025 kBT
4)350 xBT; 2,5 kBT
13.Bsipa3ute B BT MomtHOCTh, paBHYI0 62 KBT 11 4,6 KBT.
1)0,062 Bt; 0,0046 BT
2)62 000 Bt; 4 600 Bt
3)62 BT; 46 Bt
4)620 Bt; 46 BT

14.YcraHoBHUTE COOTBETCTBUE MEXY PU3NUECKUMH BEIMYMHAMH U (DOPMYJIaMHU, IO
KOTOPBIM UX MOXHO paccuuTaTh. K ka10il mo3unum nepBoro cTojouka noadoepure
COOTBETCTBYIOIIYIO TTO3UIMIO BTOPOTO cTONIOMKA. LI phl MOTYT OBTOPSTHCSI.
OU3NYECKAS BEJIMUNHA ®OPMVIJIA

A) MOIITHOCTH p = pgh

b) naBnenne BHYTpU KUIKOCTH
B) Mmexanunueckas paborta



Oueprus.lloTeHHUATbHASL U KHHETHYECKAS JHEPTUH
1. Eciii Teno MOXeT CoBepIIuTh PaboTy, TO OHO 00IaIaeT
1)ckopocThio
2) MOIITHOCTBIO
3)aneprueii
4)maccoi
2. Uemy paBHa COBEepIIEHHAs TEJIOM padboTa?
1) "3BMEHEHUIO SHEPTHH
2) pa3BUBacMOi MOIITHOCTH
3) I3MEHEHHIO CKOPOCTH
4)M3MEHECHHUIO CHJIBI, JICHCTBYIOIICH HA TEJIO
3. DHeprus, KOTopoi 00Ja1aeT ABMKYIEECs TEJO, Ha3bIBACTCS
1) BHyTpeHHEI YHEepruei
2) IOTEHITUAIBHON SHEepTrHeH
3) KHHETHYECKOW SHEPTuei
4)OTHOM SHEpruci
4. Tlo kakoil popMyIsie MOXKHO pacCUYUTaTh NOTEHLIHAIBHYIO SHEPTHUIO?

2

k
Hmo  2) - amgh

5. Kakoii sHeprueit o01a1aet aabMuHUCT, CTOSIINANA Ha BEPIITUHE TOPHI?
1) KUHETUYECKO
2) TOTECHITUATbHOM
3)KMHETHYECKOU U MOTEHI[HATBHON
4)He obmagaeT SHepruei
6. Kakoii sHeprueit o6mamaer nTuiia, mapsimas B Bo3ayxe?
1)KMHETHYECKOM
2) TOTCHIIMATILHOM
3)KMHETHYECKON U MOTEHIMATBHON
4)He obnagaet sHepruei

/.. YCTaHOBHUTE COOTBETCTBUE MEXAY (PU3NUECKUMHU TEJIaMU U SHEPTUSIMU, KOTOPBIMU
OHU 00JIaAaloT.

K kaxaoll mo3uLMH TMEPBOTO CTOJOHMKAa MOAOEPUTE COOTBETCTBYIOIIYIO MMO3UIIUIO
BTOpOro crojouka. Lluppsr MOryT moBTOPATHCA.

OU3NYECKOE TEJIO OHEPI'UA

A) Ms4, KaTAIUKACS O MO0 l)kuneTnyeckas u
MOTEHI[MaTbHas

b) cocynbka, BUCsIIas HA KPHIIIE 2)noTeHIHalbHas

B) neTsAmuii BO31yIIHBIN 1ap 3)kxuHeTH4YecKas



8 . dusnyeckas BeIUUYNHA, MOKA3bIBaOIIasA, KaKylo padoTy MOKET COBEPIIUThH TEJO,
Ha3bIBaETCs
1)sHeprueit
2)MOTITHOCTHIO
3)CKOPOCTHIO
4)naBjaecHUEM
9.. Uem MeHBIIYIO paboTy MOXKET COBEPIIUTH TEJIO, TEM
1)0OonbIieii a3HEeprueii OHO 00IagaeT
2)MeHbIIEH PHEpTHEH 0OHO 00J1a1aeT
3)MeHbIIIe CKOPOCTh TeJia
4)MeHbIIIEe TaBJICHUE OHO MPOU3BOJIUAT
10 . DuHeprusi, o0ycaoBIECHHAA B3aUMHBIM PACTIOT0KEHUEM Tl
WJIA 9aCTEH Teaa, Ha3bIBACTCA
1)BHYTpeHHEH dHEpTHEH
2)OTeHIIHATBLHON SHEPTUCH
3)KMHETHYECKOW dHEepTrue
4)noHOM dHEpTHEH
11.TTo xako#t popmyiie MOKHO PACCUMTATh KHHETUYECKYIO SHEPTHIO?

kx?

KX™ kx mo?
1) 2) > 3 4)mgh
12. Kakoii sHeprueit obnanaet camon€r, Jetsmuil u3 BnanuBoctoka B MockBy?
1) KHHETUYECKOi
2) IOTEHITHATbHOM

3) KHHETUYECKOM M IMOTCHI[MAIbHOM

4)He obamaeT FHeprueH

13.Kakotii sHeprUel 0bmagaeT 3Mes, MoI3yIas 1mo 3eme?,
l )xuHeTHUecKoi

2)NOTeHIIMAIbHON

3)KUHETUYECKON 1 MOTEHIIUAIBHOMN

4)ne obyamaer sHEprUeh

14.YcraHoBHUTE COOTBETCTBHE MEXAY (U3HMUECKUMHU TEIaMU U DHEPTUSMU, KOTOPHIMH OHH
o0Janaror.

K kaxmoi mo3uiuu nepBoro CToj0nkKa nmoadepruTe COOTBETCTBYIONIYIO TTO3UIIMIO BTOPOTO
cronbouka. [{ludper MoryT moBTOpATHCA.

OU3SNYECKOE TEJIO OHEPI'UA
A) 3aBuciuii B HeOE BEpPTOJICT 1 )xuHeTHYeCKas U MOTECHINATbHAs
b) uepenaxa, non3yias mo 3emiie 2) moTeHIaIbHasl

B) Manbuuk, CKaThIBAIOMIMIICS C TOpbl  3)KMHETHYECKAas



JHeprus. 3aKOH COXPAHEHUs] MEeXaHU41eCKOH IHePrumn

1.Ha rpaduke n3o0pakxeHbl TPH JIMHUN, OTIMCHIBAIOIINE TTAJCHHIE TEJIa C HEKOTOPOI BBICOTHI
U €ro MOCIEAYIOMUNA OTCKOK OT 3eMin. Onpenenure, Kakas JMHASL KaKOW BETUYNHE
COOTBETCTBYET

Tw

___IlonmHas mexaHnuueckast SHeprus
__ Kunernueckas sHeprus
__TlorenuunanbHas sHeprus

2. llIumka, BuceBIIas Ha AepeBe Ha BbicoTe 10 M Hax 3emuel, ynana. [Ipenmnomnaras, 4ro
IIMIIKA HE yJapsiach O BETKU B IpoLecce NaJeHus1, HailauTe e€ CKopocTh (B M/C) B MOMEHT
yzapa o0 3eMJIIO.

3. OT 4yero 3aBUCUT NOTEHIIUAIbHAS DHEPTUS Tesa?

1) Ot ero moyioxeHust OTHOCUTETBHO JIPYTUX Tell (WJIM OT B3aMMHOTO PACIIOJIOKEHUS YacTen
TeJla OTHOCUTEIBHO APYT APyTa)

2) OT ero TeMreparypsl

3) Ot ero Maccsl

4) OT ero CKOpOCTH JABUKECHUS

4 .MexaHuyeckass JHEPTHsI BUCAILETO B BO3AyXe BeproseTa coctaBiseT 12 MJx. Ha kakoi
BBICOTE (B M) HaXOJIUTCS BEPTOJIET, ECIIM €ro Macca cocrasiisier 13 17

5. B xakux eauHUIAx u3MepseTcs SJHeprus?
1) B HptoTOHaX

2) B BaTTax

3) B mxoymsax

4) B npyrux eguHunax

6.YKkaxuTe, Kakoe TelI0 KaKUMH BHJIaMU SHEPIUH 00J1aaeT
___Jleramas nruna

__ berymun yenosek

___Kamens, nexammit Ha 3emiie

___Cxaras npyxunHa



7.0T 4ero 3aBUCUT KUHETUYECKasl SHEPTHsl Tea’?

1) Ot ero nonoxeHust OTHOCUTEIBHO JAPYTUX TeJl (WK OT B3aMMHOTO PACIIOJIOKEHUS YacTeu
T€Ja OTHOCUTENBHO JIPYT APYyTa)

2) Ot ero Temreparypbl

3) Ot ero Macchl

4) OT CKOPOCTH €T0 JIBHKECHHUS

8.Msta OpoliieH BEpTUKAJIBHO BBEPX C HAYAJIbHOM CKOPOCThIO 7,2 KM/4. Haiinure
MaKCHUMAaJIbHYIO BBICOTY (B M), HA KOTOPYIO OH MOJJHUMETCH.

9. BribepeTe BepHbIC YTBEPKIACHHUS

___DOHeprus - 3TO BEKTOpHas BeJIMYMHA
___ OHeprus MoKa3bpIBaeT, KaKyt padOTy MOXKET COBEPIIUTH TEJIO
__ Cy1mecTByer TOJIBKO OJUH BUJ SHEPTUH, KOTOPBIA COXpaHAETCA
___Mexanunueckas 3Heprus 3aBUCHT OT TEMIIEPATYPBI TENa

10. 3as, Oerymuii co CKOpocThIo 6 M/C 001a1aeT KHHETHYECKOU 3Heprueit, paBuoi 90 JIx.
KaxoBa macca 3aiiia (B kr)?



